



## **Шалинским МСО завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции, обвиняемого в мошенничестве**

Шалинским межрайонным следственным отделом Следственного управления по ЧР расследовано и направлено в суд уголовное дело по обвинению в мошенничестве с использованием своего служебного положения старшего лейтенанта милиции отдела внутренних дел г.Аргун (ч.3 ст.159 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь рядовым милиционером в 2003 году с целью получения офицерского звания и повышенных денежных выплат, предоставил в отдел кадров МВД по ЧР фиктивный диплом об окончании университета, на основании которого ему было присвоено звание лейтенанта, а затем старшего лейтенанта милиции.

В результате преступных действий с 2003 года по июль 2010 года обвиняемому незаконно начислена и выдана в виде надбавок к офицерскому званию и должности заработная плата на сумму более 174 тысяч рублей.

Факт использования фиктивного диплома сотрудником ОВД г.Аргун для назначения на офицерскую должность выявлен Управлением собственной безопасности МВД по ЧР.

Уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619054>